

今日汝州

2022年5月12日
星期四
农历壬寅年四月十二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3084 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷出版发行

新华社北京5月11日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。这两卷外交演讲集,收入习近平同志2013年3月至2021年11月期间在国际场合的演讲、讲话、致辞、发言等136篇。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央面对复杂严峻的国际形势和前所未有的外部风险挑战,统筹推进国内国际两个大局,对中国特

界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机,我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。习近平同志作为中国特色大国外交的总设计师,站在人类历史发展进程的高度,以大国领袖的全球视野和使命担当,密集开展元首外交,在一系列国际场合发表演讲、讲话等,提出一系列富有中国特色、体现时代精神、引领人类发展进步潮流的新理念新主张新倡议,增进了国际社会对中国发展的理解支持,凝聚了各国对华合作的广泛共识,为新时代中国外交作出战略谋划,我国外交在世

界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机,我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。习近平同志作为中国特色大国外交的总设计师,站在人类历史发展进程的高度,以大国领袖的全球视野和使命担当,密集开展元首外交,在一系列国际场合发表演讲、讲话等,提出一系列富有中国特色、体现时代精神、引领人类发展进步潮流的新理念新主张新倡议,增进了国际社会对中国发展的理解支持,凝聚了各国对华合作的广泛共识,为新时代中国外交作出战略谋划,我国外交在世

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

赵文峰在汝州市调研疫情防控工作时强调

严密抓好基层防控 持续强化“外防输入” 科学高效统筹抓好疫情防控和经济社会发展

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)5月11日,平顶山市委副书记、市长赵文峰赴汝调研疫情防控工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富参加调研。

赵文峰先后来到汝州东站高速卡点、汝南街街道集中隔离点、汝州市卫健委、汝丰焦化项目工地、中原大易科技有限公司等处,详细了解通行车辆及人员排查、集中隔离点管理、防疫大数据平台运行和重点项目、企业生产经营等情况。

赵文峰指出,当前疫情防控形势严峻、任务繁重,要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动

态清零”总方针不动摇,抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康,同时科学高效统筹抓好经济社会发展,为实现全年发展目标奠定基础。

赵文峰强调,要突出抓好基层防控工作,因时因势完善防控举措,全面细致落实防控责任,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,夯实防控基础,形成群防群控强大合力。要织密筑牢“外防输入”防线,守好交通卡点,盯紧人物同防,同时优化工作流程,提高通行效率,做到“严防”和“保畅通”两不误。要充分发挥科技支撑作用,不断完善疫情防控信息平台功能,提升平台便利性、实效性,

为科学研判疫情态势、有效阻断传播途径提供有力支持。要规范做好集中隔离管理,严格落实“三区两通道”要求,做到全流程精细化闭环管理,确保每一个环节、每一个细节都严格按照标准落实到位,同时加强对隔离人员的心理疏导和生活保障。要科学统筹疫情防控和经济社会发展,在全面做好疫情防控的前提下,全力以赴推动发展,抢抓项目建设黄金期,按照施工进度提前谋划项目要素保障,加快重点项目建设;扎实开展“万人助万企”活动,引导企业坚持创新引领,帮助企业纾困解难,为企业加快发展营造良好环境。

汝州市委副书记、市长韩春晓参加活动。

我市召开疫情防控工作视频调度会

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)5月11日晚,在收听收看平顶山市疫情防控工作研判会商会议后,我市紧接着召开会议,传达学习会议精神和平顶山市长赵文峰赴汝调研指示精神,并对疫情防控工作进行安排部署。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,市委副书记、市长韩春晓出席会议并讲话。

会议指出,疫情防控一刻不能放松,全市上下要充分认清抗疫斗争的复杂性和艰巨性,树牢底线思维,做

细做实疫情防控工作,全力保障人民群众生命健康安全。

会议强调,要进一步突出“外防输入”工作,加强高速路口、火车站、汽车站等交通卡点管控,严格查验“三码两证明”,做到“逢车必检,逢人必查”。要持续排查中高风险和涉疫地区返汝来汝人员,严格落实好居家健康监测等各项管控措施。要规范集中隔离点管理,严格落实“三区两通道”等全流程精细化闭环管控,扎实做好核酸

采样、清洁消杀、医疗废弃物处置等工作,坚决避免交叉感染。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,不断优化完善疫情防控举措,全面提升疫情防控能力。要加强督导检查,尤其要突出返乡人员的排查管控工作的督查,确保各项防控措施落实到位,筑牢疫情防控严密屏障。

市领导李晓伟、刘国朝、于伟、康乐、李新杰、陈晓明、温卫杰、鲁武国、张武钦参加会议。

我市70个惠企政策“落地生根”

本报讯(融媒体中心记者 郭营战)全力保障70个惠企政策“落地生根”,我市“万人助万企”活动再次跑出加速度。今年初以来,为保障企业高效高质量发展,我市借助“万人助万企”活动的东风,全市上下牢固树立“一盘棋”思想,全力当好助力汝州企业发展的“服务员”,一心一意搞服务,按照“四应”原则助推70个惠企政策文件落地落实,为企业发展提供全方位桥梁支撑。

我市全力推行“四应”原则,一是“应知尽知”,即所有惠企政策或有关事项,应该让企业知道的,相关部门通过各种形式向企业输送,确保让企业全知晓;二是“应统尽统”,即对于相关政策,业务部门认真梳理,仔细研读,结合我市实际,应该符合申报条件的企业,全部纳入统计范围;三是“应助尽助”,即对于申报企业,应该帮助企业解决困难问题的,有关业务部门不遗余力地提供全方位帮助;四是“应享尽享”,即对于应该享受对应惠企福利政策的企业,业务部门和财政部门不折不扣、按时按质地让企业全部享受到。

不折不扣践行“四应”原则,全市23个市直部门从减税降费、财税奖励补贴、放管服改革、落实要素保障、减轻企业负担、强化金融支持、鼓励创新创业、加大稳岗就业等8个领域,贯彻落实国家、河南省、平顶山市和汝州市四级各项惠企政策近70个,全方位服务我市大中小企业全面发展。

水上大练兵



5月10日至12日,市应急管理局组织蓝天救援队40余名队员在焦村镇荒草寺水库开展为期三天的水上救援“大练兵”,提升防汛救灾应急能力。

此次水上救援训练涉及主要设备有水上救生机器人、冲锋舟、橡皮艇及无人机等。训练内容主要为掌握救援设备基本操作要领、水上搜索和打

捞、水域救援现场指挥、冲锋舟驾驶技术、水域救援综合技能等科目的学习及训练。加深了参训队员对水险灾害形势和应急救援任务的理解,明晰了抢险救援重点、重点对象等工作内容,全面掌握了冲锋舟等工具的操作要领和水域救援技能,为开展防汛救灾打下了良好基础,确保关键时刻能“拉得出、迎得上、打得赢”。 陈晶 高素会 摄

我市组织收看收听庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)5月10日上午,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。我市各级各单位组织团员青年通过电视、网络、广播等方式收看收听大会实况转播,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富在市委三楼会议室与青年代表一起收看收听。市领导李鑫琪参加。

汝州入围全国县级市传播热度指数百强榜

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨)近日,全国地级市、县级市传播热度指数排名百强名单发布,汝州市位列全国县级市传播热度指数排名第52位。

据悉,该榜单是在人民日报社中国城市报社、中国城市品牌研究院在中国品牌建设促进会、中国报业协会支持下,联合中国传媒大学掌雅品牌研究院,根据国家有关部委、中国数字城市品牌集群和微热点大数据研究院数据及相关标准,对全国293个地级市和394个县级市2021年3月29日至2022年3月28日期间有关数据进行标准化计算,分别发布全国地级市、县级市传播热度指数排名前100名单。其中,汝州市入围全国县级市传播热度指数排名前100名单,位列第52位。

作为全国城市宣传领域最为权威的研究成果之一,城市传播热度指数排行榜常常成为衡量城市宣传效果的重要参考,上榜的城市具有经济、社会、政治、文化、生态协调发展等工作出彩的特点。传播热度指数不仅包含了媒体发稿量,还包含了全网声量等多项指标,体现了网民对城市的关注度。该指数反映的不仅是传统媒体报道量,更是受众的反馈量,体现了传播力和传播效果,也反映了城市的魅力与活力。

近年来,我市加大城市品牌宣传力度,依托融媒体中心、新时代文明实践中心、学习强国学习平台“两中心一平台”的宣传优势,牢牢把握正确的政治方向和舆论导向、价值取向,整合媒体资源,强化正面宣传,在讲好汝州故事、传播汝州声音上下功夫,充分利用新闻媒体、微博、微信、视频号、客户端、网站等平台展示汝州农业、工业、文旅、城市发展等成就,多元化提升传播力,为宣传工作提供了丰富素材,成为各级主流媒体的“常客”。

“汝州花海穿越之旅”精品线路 上榜全国乡村旅游精品线路

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张晓娜)5月10日,记者从市文广旅局了解到,为满足人民群众本地过节、线上云游的美好生活需要,促进助企纾困,提振行业信心,在4月下旬,文化和旅游部推出了“乡村四时好风光——春生夏长 万物并秀”全国乡村旅游精品线路,河南省五条精品线路上榜,我市“汝州花海穿越之旅”精品线路成为其中之一。

近年来,我市以全域旅游示范区创建为契机,狠抓文化和旅游消费提质转型升级,持续深化文化和旅游领域供给侧改革,不断激发文化和旅游消费潜力,文旅事业实现了较快发展。截至目前,全市共有旅游资源单体1896个,A级景区11家,星级酒店3家,旅行社29家;省级生态旅游示范镇4家、省级乡村旅游特色村10家、省级休闲观光园区5家、省级乡村旅游创客示范基地1家;国家级传统村落4个,省级传统村落23个,美丽乡村试点项目12个,乡村旅游经营单位20家、乡村旅游扶贫示范户8家、各级文物保护单位84处等。此条“汝州花海穿越之旅”精品线路可观赏汝州北部大峪镇“长江以北最南端的万亩野生杏花”,南北途经23公里的旅游大道是迎春花、油菜花、梅花、桃花的长廊,穿越3万亩的龙山河海,4个超3000亩的郊野公园看市郊3公里长的巨紫荆大道,南部蟒川镇的万亩平花,是芝樱花铺设的地毯,是碧桃与美人梅的海洋。

据了解,此次推出的所有线路将在文化和旅游部政府网站、“文旅之声”政务新媒体等媒体平台以专题形式呈现。即使暂时不能出游,游客也可以通过线上线下各种渠道,足不出户感受大美乡村好风光。

蔡庄户外劳动者驿站获评2021年“全国最美工会户外劳动者服务站点”

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛)近日,从中华全国总工会传来喜讯,我市蔡庄户外劳动者驿站被中华全国总工会评为2021年“全国最美工会户外劳动者服务站点”。5月11日上午,市总工会为蔡庄户外劳动者驿站送去了3.2万元的奖补资金。

蔡庄户外劳动者驿站建设面积126.6平方米,站内配备理发室、休息室、微波炉、饮水机、空调、应急医药箱、象棋、电视、体重秤、报架、书柜和信息化网络等设施,同时安排人员对驿站进行日常管理。2019年6月建成以来,平均每天服务流量70余人次,最高峰服务人次达100余人次。

驿站不仅给户外劳动者提供了休息场所,还为环卫工人、园林工人、城管、交警、快递员、出租车司机等户外劳动者提供“热可纳凉、冷可取暖、渴可喝水、累可歇脚”的贴心服务,就近解决他们喝水、避暑、取暖、热饭等现实问题。

泰山庙村:转型种植大棚菜,自给自足发展经济带

“我们的大棚菜会比一般的蔬菜早上市一个月,既保障了当地群众的购买需求,也推动了村集体经济的良性发展。”近日,寄料镇泰山庙村的高效农业基地负责人马亮向记者介绍说,11个大棚的蔬菜长势良好。

“以前我们村也有种植蔬菜的传统,但是后来随着经济的发展和外出务工人员的增多,蔬菜种植就慢慢淡化了。”据泰山庙村党支部书记宋强介绍,寄料镇的工业、商业比较有优势,但是群众的基础物资蔬菜一直需要从市区或者周边乡镇、县市采购。

“我们也是看到了当下的这个机遇,在大力提倡发展集体经济的大环境下,实施的高效农业基地项目。”宋强说,该项目通过村集体和企业合作的形式实施,一期流转土地20多亩建设了11个蔬菜大棚,其中一个地温大棚和10个日光大棚。村集体负责流转土地和其他基础保障,由河南水道家文旅开发有限公司进行建设和种植经营,最后的收益为村集体分红,每年保底6万元。

“虽然有疫情和各种自然条件的影响,但在镇党委、政府



务工人员为大棚蔬菜绑绳搭架

和村委会的大力支持下,我们这个项目进展得很快。2021年10月开始平整土地,2022年2月建设大棚,目前各种蔬菜都长势良好,再有不长时间蔬菜就能成熟上市。”马亮说。

据了解,该基地目前种植有黄瓜、茄子、辣椒、西红柿

等多种当地群众喜欢吃的当季蔬菜。大棚蔬菜会比一般蔬菜早上市一个月,价格也比一般蔬菜卖得高,既增加了村集体经济收入,也为当地的蔬菜供应提供了保障。

“今年是第一年采摘,看现在的长势,预计一个大棚的西红柿和茄子都能达到1万斤以上,根据今年的价格行情,效益应该很不错。我们将来还要带动群众一起种植,扩大种植面积,帮助群众增收致富。”宋强介绍说,等种植技术成熟,基地下一步将实施带动致富计划。可以为有意向的种植户提供技术和种苗服务,同时等蔬菜成熟后还可以帮助种植户进行集中销售,解决种植户的后顾之忧。

“明年我们还将继续建设二期,扩建120亩的种植面积,到时候发展的蔬菜大棚将达到100多个,让泰山庙村成为汝州乃至更大区域的蔬菜种植基地。”宋强对基地发展充满信心。

融媒体中心记者 宋乐义

